
GODOVI SVETNIKOV IN
MAŠNI NAMENI

P: 8. 6.  sv. Medard, škof
ob 7.00:  po namenu

T: 9. 6.  sv. Primož in Felicijan,
mučenca

ob 19.00 v Kočnem:  za + Štefana 
in Marijo Rak ter Štefana in Stanka 
in sorodnike Rak

S: 10. 6.  sv. Bogumil Poljski, škof
ob 19.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Meglič

Č: 11. 6.  sv. Barnaba, apostol
ob 19.00:  za + Alojza Polanec

P: 12. 6.  Sveto Srce Jezusovo,
praznik

sv. Adelajda, devica
ob 19.00:  v zahvalo k sv. Antonu
ob 22.00 na Žabljeku:  po namenu

S: 13. 6.  Marijino brezmadežno
Srce,

sv. Anton Padovanski, redovnik
ob 19.00:  za + Slavka in starše 
Jančič

N: 14. 6.  11. nedelja med letom,
sv. Valerij in Rufin, mučenca

ob 7.00:  za žive in rajne župljane
ob 9.30:  za + Matija Jug
ob 10.30 na Žabljeku:  za + Petra, 
Hajšekove in za + Pernatove

SKREGANI K OBHAJILU?

Pred  kratkim  je  bralec  Družine, 
Roman  po  imenu,  postavil  škofu 
vprašanje.  Zakaj  je  Cerkev  na 
področju zakona in spolnosti zunaj 
zakonske  zveze  tako  dosledna  in 
stroga glede pristopanja  k  svetim 
zakramentom, na drugih področjih 
pa bolj  prizanesljiva?  V vprašanju 
navaja težke spore med ljudmi.
Škof  Andrej  odgovarja:  "Jezusove 
besede o spravi  pred darovanjem 
Bogu  in  prejemom  svetega 
obhajila  jasno  kažejo,  da  brez 
urejenih  odnosov  ni  mogoče 
pristno  pristopati  pred  Boga. 
Cerkev  je  jasna  glede  prejema 
zakramentov  ne  zato,  ker  bi  bila 
nespravljivost  med  ljudmi  manjši 
greh, temveč zaradi narave samih 
situacij.
Skupno  življenje  neporočenega 
para  ali  nova  zveza  po  razvezi 
krščanskega  zakona  predstavlja 
trajno in navzven vidno stanje. Gre 
za  način  življenja,  ki  objektivno 
nasprotuje  temu,  kar  Cerkev 
veruje in uči. Spori med ljudmi pa 
so lahko nekaj začasnega, pogosto 
zapleteni  in  notranje  različni. 
Cerkev  jih  nikakor  ne  odobrava. 
Vernike  nenehno  spodbuja  k 
spravi  in odpuščanju."

Uredil in razmnožil Župnijski urad
sv. Filipa in Jakoba v Laporju,

 odgovarja Franc Mlakar, župnik

   GLAS   ŽUPNIJE
SVE  T  I  F  I  L  I  P  IN  JAKOB  V  LAPORJU

št. 254,  7. junij 2026,  10. nedelja med letom                                                     leto V

JEZUS JE ZAGLEDAL MOŽA

Po binkoštnem prazniku in  prazniku  Svete  Trojice  smo v  bogoslužnem 
smislu stopili v čas med letom, ki bo trajal vse do prihodnjega adventa. V 
tem obdobju bomo ob nedeljah brali in poslušali odlomke iz evangelija, 
kakor ga je zapisal apostol Matej. Slišali bomo lahko Jezusova sporočila in 
njegove čudeže, pa tudi, kako je Gospod stopal v življenje posameznika in 
spreminjal življenje nagovorjenih. V zapisih so sveti pisatelji navedli tudi 
Jezusova dejanja, ki jih je Jezus storil mimogrede, a so vredna premisleka.

V  evangeljskem  odlomku  današnje 
nedelje  beremo: "Tisti čas je šel Jezus 
mimo  in  zagledal  moža,  Mateja  po 
imenu." (Mt 9,9) Jezus je bil  na poti. 
Med  potovanjem  je  opazil  več  ljudi, 
enega izmed njih pa je pogledal tako 
močno,  da  ni  šel  dalje,  ampak  se  je 
njegov  ljubeči  pogled  ustavil  na 
mitničarju.
Gospodov pogled v tistega moža ni bil 
samo  zunanji.  Njegov  pogled  se  ni 
ustavil samo na človeški postavi.

Pogledal  ga  je  globlje  in  videl  njegovo  življenje,  njegova  hrepenenja, 
njegove zmožnosti, da lahko postane njegov učenec in njegov apostol. 
Tisti pogled je bil tako močan, da je spremenil njegovo življenje. Jezus ga 
je namreč povabil, naj hodi za njim, naj postane njegov učenec. A vse se je 
začelo z njegovim ljubečim in prodornim pogledom. "Zagledal je moža!"
Jezus ni oddaljena moč, ki bi nepremično in iz nedosegljive višine vladala 
svetu.  Tudi  ni  Bog,  ki  bi  hladno  ogledoval svet in naše življenje in šel mimo



naših stisk in potreb. Zapisano je, da je spotoma zagledal moža, se ustavil 
in ga nagovoril. Hotel se je srečati s cestninarjem Matejem in ga rešiti iz 
spon ujetosti denarnih koristi in navezanosti na dobiček.

To, da je Jezus z ljubeznijo pogledal moža ob mitnici, je sporočilno tudi za 
nas.  Več  ali  manj  živimo ujeti v  svoje  skrbi,  v  naglico  življenja,  v  svoje 
načrte, strahove in neuspehe… Vse to usmerja naš pogled k tlom in v naš 
svet.  Dogaja se, da hodimo drug mimo drugega in ne pogledamo svojega 
bližnjega  v  obraz,  kaj  šele  v  srce. Tako  ne  moremo  videti  potrebe 
sočloveka, ki bi v nas prebudila pripravljenost pomagati.

Tak primer sta levit in judovski duhovnik, ki sta potovala mimo ranjenca ob 
cesti, ne da bi ga videla. Povsem drugačen je bil Samarijan, ki je ranjenca 
oskrbel, pred tem pa ga je moral zagledati.

Po Jezusovem zgledu in ravnanju tolikih njegovih učencev smo poklicani, 
da z odprtimi očmi in srcem hodimo po naših poteh življenja.  Tako bomo 
lažje opazili in začutili sočloveka in mu storili dobro. Za to lepo poslanstvo 
pa se moramo vzgajati in prositi za milost velikodušnosti.

A K T U A L N O

OBHAJANJE PRAZNIKA SRCA JEZUSOVEGA

V  naši  župniji  imamo  cerkev  Svetega  Srca  Jezusovega,  kar  je  v  naši 
nadškofiji redkost. To je okoliščina, da še bolj poglobljeno praznujemo.

O Z N A N I L A
OB  DANAŠNJI  TELOVSKI  NEDELJI 
se  iskreno  zahvalim  vsem,  ki  ste 
sodelovali  pri  pripravi  in  izvedbi 
javnega češčenja svetega Rešnjega 
telesa.
Sveta evharistija je središče in  vir 
našega krščanskega življenja. Prav 
je, da skrbimo za poživitev vere in 
ljubezni  do  Jezusa,  navzočega  v 
posvečeni hostiji.
Naj  vam  bo  v  veselje,  ko  ste 
prispevali  svoj  delež  in  tako  dali 
podporo drug drugemu.

VEROUČNA SREČANJA za  otroke, 
ki obiskujejo veroučno šolo v naši 
župniji, bomo sklenili v tem tednu. 
Po  15.  juniju  nastopijo  počitnice 
glede  verouka.  Kdaj  bo  zahvalna 
sveta maša in delitev spričeval, bo 
sporočeno.  Nedelji  sredi  junija 
imata poudarke, ki jih ne moremo 
spremeniti.

ROMANJE  NAŠIH  STAREJŠIH in 
bolehnih  župljanov  v  našo 
župnijsko cerkev bo v nedeljo, 21. 
junija. To je priložnost, da se tisti, 
ki  ne  morete  redno  v  cerkev, 
duhovno  okrepite  s  svetimi 
zakramenti in srečate z župnijskim 
občestvom.
Vabilo  je  vnaprej  sporočeno,  da 
boste  uredili,  kar  je  potrebno  za 
udeležbo.

Kdor  nima  prevoza  od  domačih, 
naj sporoči sodelavkam Karitas ali 
župniku, da bomo lahko pomagali.
Dobrodošli.

ŽUPNIJSKA KARITAS ima pogovor 
ta  četrtek,  11.  junija,  po  večerni 
maši, oziroma ob 19.30.
Lepo vabljeni na srečanje.

ŽUPNIJSKO ROMANJE v letošnjem 
juniju bo v soboto, 27. junija.
Smer  načrtovanega  romanja  bo 
obisk cerkva v Zasavju. Tudi ta del 
Slovenije  je  po  svoje  zanimiv  in 
vreden obiska.
Podrobnejši program bo objavljen 
prihodnjič. Prijavite se čim prej, ko 
se boste odločili.
Predvidena cena vožnje s kosilom 
je 35 evrov.

V ŽUPNIJSKI CERKVI bo v nedeljo, 
14.  junija,  druga  sveta  maša  ob 
9.30.  Sprememba  je  potrebna 
zaradi žegnanja na Žabljeku.
Upoštevajte  spremembo,  ki  je 
kdaj potrebna. Pridite k sveti maši 
takrat, ko vam ustreza.

Program praznovanja je sledeči:

 v petek, na praznik Srca Jezusovega:
‒  ob 21. uri molitvena ura pred Najsvetejšim,
‒  ob 22.  uri  sveta maša s  posvetitvijo Srcu 

Jezusovemu,

 v  nedeljo,  14.  junija,  je  zunanja  slovesnost 
praznika pri podružnici:

‒  ob 10. uri molitev rožnega venca,
‒  ob 10.30 sveta maša.

Lepo vabljeni k Srcu Jezusovemu.





MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI SV. 
FILIPA IN JAKOBA 

V LAPORJU

8. 6. 2026 – 14. 6. 2026

PONEDELJEK:
8. 6.

sv. Medard, škof
- ob 7.00:  po namenu

TOREK:
9. 6.

sv. Primož in Felicijan, 
mučenca

- ob 19.00 v Kočnem:  za + Štefana in 
Marijo Rak ter Štefana in Stanka in 
sorodnike Rak

SREDA:
10. 6.

sv. Bogumil Poljski, škof

- ob 19.00 na Žabljeku:  za + Marijo 
Meglič

ČETRTEK:
11. 6.

sv. Barnaba, apostol
- ob 19.00:  za + Alojza Polanec

PETEK:
12. 6.

Sveto Srce Jezusovo, praznik
sv. Adelajda, devica

- ob 19.00:  v zahvalo k sv. Antonu

- ob 22.00 na Žabljeku:  po namenu

SOBOTA:
13. 6.

Marijino brezmadežno Srce,
sv. Anton Padovanski, redovnik

- ob 19.00:  za + Slavka in starše Jančič

NEDELJA:
14. 6.

11. nedelja med letom,
sv. Valerij in Rufin, mučenca

- ob 7.00:  za žive in rajne župljane

- ob 9.30:  za + Matija Jug

- ob 10.30 na Žabljeku:  za + Petra, 
Hajšekove in za + Pernatove


